Анализ на решението на задача
                    СУМА ОТ СТЕПЕНИ НА ДВОЙКАТА
1. n ≤  1000
В този вид задачата може да бъде решена чрез пълно изчерпване на всички възможни варианти от първото до последното събираемо в сумата 1 + 2 + 4 + 8 + 16 + 32 + 64 + 128 + 256 + 512. Примерна реализация в sumpow_18.cpp.

2.  n ≤  100 000
Забелязваме, че ако едно число може да се представи във вида 2m + 2m-1 + 2m-2 + 2m-k, то в двоичното представяне на числото n първо има само единици, а след това – само нули. Обхождаме всички числа от 1 до n и проверяваме, изпълнява ли се това условие. Примерна реализация в sumpow_50.cpp.

3. Пълно решение.
Нека да приведем даденото ни число n  в двоична бройна система и преосмислим условието: колко двоични числа има, които не надвишават даденото n, такива че в техния запис първо има само единици, а след това само нули? Нека дължината на полученото число е k.  Очевидно всички числа, чиято дължина е по-малка от дължината на полученото число, ще ни дадат следния брой решения:

Едноцифрени - 1 (1).

Двуцифрени - 2 (10 и 11). 

Трицифрени - 3 (100, 110 и 111).

...

k-1 цифрени - k-1.

Общо ще има k * (k-1) / 2.

Остава да намерим броя на подходящите числа с дължина k. Ще бъде равен на  броя на последователните единици в началото на полученото число.

Например за n = 10. Преобразуваме в двоична бройна система: 

10 = 10102, k = 4.

Едноцифрени - 1 (1).
Двуцифрени - 2 (10 и 11).
Трицифрени - 3 (100, 110 и 111).
Общо има 4 * (4-1) / 2 = 6. 

И има още едно (тъй като двоичното представяне на n започва с една единица) подходящо число с дължина k – 1000(2). 
Общо 7 числа. Пример на програма sumpow.cpp.
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